
     SITUACE S BAVLNĚNÝMI ROUŠKAMI SE DÍKY MÍSTNÍM ŠVADLENKÁM 

HODNĚ ZLEPŠILA, PROTOŽE ZÁSOBUJÍ NEJEN SVOJI RODINU, PŘÍBUZNÉ, 

KAMARÁDY A SPOLUPRACOVNÍKY, ALE ŠIJÍ I PRO VŠECHNY OSTATNÍ,  

KDO NEMÁTE MOŽNOST SI JE NĚJAK OPATŘIT. POKUD SE DOSTANETE  

DO SITUACE, ŽE ROUŠKU NEMÁTE, PŘÍPADNĚ VÁM POUŽÍVANÉ  

UŽ DOSLUHUJÍ, TAK NEVÁHEJTE A URČITĚ ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. 

ROUŠEK TEĎ MÁME ZÁSOBU A URČITĚ VÁM JE CO NEJDŘÍVE DOVEZEME.   

 

     DO OBCE SE NÁM POVEDLO ZAJISTIT Z KRAJSKÉHO ÚŘADU A I DÍKY 

ČESKÉMU ČERVENÉMU KŘÍŽI DEZINFEKCI NA RUCE. I KDYŽ JI NEMÁME 

ŽÁDNÉ VELKÉ MNOŽSTVÍ, TAK VÁM V PŘÍPADĚ POTŘEBY TAKÉ POMŮŽEME. 

NĚCO SE PRO VÁS URČITĚ NAJDE. KRAJSKÝ ÚŘAD SE DÁL SNAŽÍ,  

ABY ALESPOŇ NĚJAKOU ZÁSOBU OBEC MĚLA K DISPOZICI NEJEN  

PRO SVOJI POTŘEBU, ALE I PRO OBČANY.  

 

     STÁLE PLATÍ NABÍDKA POMOCI, KDYŽ NEMÁTE MOŽNOST SI NIJAK 

ZAJISTIT NÁKUP POTRAVIN, HYGIENICKÝCH POTŘEB, DOVOZ LÉKŮ, 

PŘÍPADNĚ OBĚDŮ. JE MEZI NÁMI V KRUHU NĚKDO, KDO TUTO POMOC 

NABÍZÍ. A NENÍ SÁM.  

 

     POKUD COKOLIV Z UVEDENÉHO BUDETE POTŘEBOVAT, PŘÍPADNĚ 

BUDETE POTŘEBOVAT POMOCI JAKKOLIV JINAK, TAK NEVÁHEJTE,  

ZAVOLEJTE A NĚCO SPOLU URČITĚ VYMYSLÍME 

 

     SOUČASNÁ SITUACE MŮŽE JEŠTĚ NĚJAKÝ ČAS TRVAT,  

A PROTO VÁS ZNOVU ŽÁDÁME, AŤ PROHLÉDNETE SVOJE SKŘÍNĚ  

A PŘIPRAVÍTE NEPOTŘEBNOU BAVLNĚNOU LÁTKU, NITĚ, GUMU A VŠE,  

CO BY SE MOHLO HODIT NA ŠITÍ ROUŠEK. DEJTE NÁM VĚDĚT A HNED,  

JAK TO BUDE POTŘEBA SI PRO MATERIÁL PŘIJEDEME. VŠEM,  

KTEŘÍ JSTE TAKTO UŽ PŘISPĚLI NA DOBROU VĚC DĚKUJEME 

 

     NADÁLE PLATÍ OMEZENÝ PROVOZ ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA 

V ROZTOKÁCH U JILEMNICE, V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ DOKTOROVI ZAVOLEJTE.  

 

     STEJNĚ POKRAČUJE S OMEZENÍM I PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU  

V KRUHU. V PONDĚLÍ BUDEME OD 7 HODIN 30 MINUT DO 10 HODIN 30 MINUT  

A VE STŘEDU OD 13 DO 16 HODIN. OMEZTE VAŠE NÁVŠTĚVY POUZE  

NA NEJNUTNĚJŠÍ POTŘEBY. CO NEMUSÍME ŘEŠIT OSOBNĚ,  

TAK PROVÁDĚJME ELEKTRONICKY NEBO TELEFONEM. V UVEDENÝCH 

ÚŘEDNÍCH DNECH A ČASECH JSME DOSTUPNÍ NA TELEFONU 481587591 

NEBO KDYKOLIV JINDY NA MOBILU 606280856. ÚŘEDNÍ HODINY BUDOU 

TAKTO PLATIT AŽ DO ODVOLÁNÍ, PŘÍPADNĚ NĚJAKÉHO NOVÉHO NAŘÍZENÍ. 

 



  LIBERECKÝ KRAJ VYHLÁSIL VEŘEJNOU SBÍRKU NA BOJ PROTI 

KORONAVIRU. JE ZALOŽEN SPECIÁLNÍ TRANSPARENTNÍ ÚČET S NÁZVEM 

LIBERECKÝ KRAJ SOBĚ: COVID 19, NA KTERÝ MOHOU OBČANÉ POSÍLAT 

FINANČNÍ PŘÍSPĚVEK NA NÁKUP OCHRANNÝCH A DEZINFEKČNÍCH 

PROSTŘEDKŮ, PŘÍSTROJŮ A DALŠÍCH POMŮCEK PROTI KORONAVIRU. 

POKUD BUDETE CHTÍT PŘISPĚT, TAK ČÍSLO ÚČTU JE 1277277277/0100. 

DALŠÍ INFORMACE NAJDETE I V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE 

   

     NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH OBCE A VE VÝVĚSCE, PŘÍPADNĚ  

PROSTŘEDNICTVÍM MÍSTNÍHO ROZHLASU VÁS BUDEME  

I NADÁLE INFORMOVAT O AKTUÁLNÍCH ZMĚNÁCH A NAŘÍZENÍCH 

SOUVISEJÍCÍCH SE SOUČASNÝM STAVEM V REPUBLICE. DODRŽUJME  

I NADÁLE OPATŘENÍ S NOŠENÍM ROUŠEK NA VEŘEJNOSTI, ZBYTEČNĚ  

SE NESHROMAŽĎUJME, DRŽME SI MEZI SEBOU ROZESTUPY. MUSÍM ŘÍCT, 

ŽE SE TAK V KRUHU AŽ NA MALÉ VÝJIMKY VŠICHNI CHOVÁME  

A ZA TO VÁM DĚKUJI. SNAŽME SE TO VYDRŽET. VŠECHNO  

MÁ NĚKDY KONEC A ZASE BUDE LÍP 

 

      

 

 


